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Odpowiedzi do Zzapytania _ofertoweqo na_zakup i dostawa s rzetu medyczneqo
wielorazowego uz tku dla potrzeb Miejskiego Szpitala Zespolone o MSZ/WZP/2025/5

Pytanie 1 Pakiet 8

Czy Zamawiajacy kierujgc sie checig uzyskania jak najkorzystniejszej ceny zgodzi sie na
dopuszczenie do zaoferowania mankiet do szybkich przetoczen Wg ponizszej
charakterystyki:

Wielorazowy mankiet do infuzji cisnieniowej o pPojemnosci 1000mi.

Mankiet z poliamidy (laminowany termoplastyczny poliuretan)- tatwy w czyszczeniu/dezynfekcji, nie
zawiera latexu. Mankiet z przednig transprentna siatkg do kontroli poziomu ptynéw, podwdjny
haczyk umiejscowiony nad siatkg do mocowania Ptynéw réznej pojemnosci Czytelny nadruk
maksymalnej objetosci wkiadanego ptynu do toczen na mankiecie. Wydajna gruszka z
téjstopniowym zaworem do napetnienia. kontroli Ci$nienia i szybkiej deflacji. Czytelny
zabezpieczony ciénieniowo manometr wyskalowany do 300 mm Hg ( wyskalowany co 10 mm Hg)
umieszczony nad haczykiem. Uchwyt do powieszenia mankietu.

Okres trwatosci mankiety do 5 lat od daty produkcji, mozliwosé dezynfekcji do 100 razy w
tym okresie. Gruszka z drenem dostepne jako czesci zamienne ( potwierdzone z karcie
katalogowej produktu). Produkt posiada kod UDI- identyfikacja produktu. Dezynfekcje przez

nalezy wybraé $rodki dezynfekcyjne o odpowiednim zakresie dziatania: bakteriobdjczym,
drozdzakobéjczym i wirusobdjczym ?

Zdjecie pogladowe

;

Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia.




Pytanie 2 Pakiet 4

Czy Zamawiajacy dopusci po

nizsze wymiary tyzek:

Rozmiar Dlugos¢ Szerokosc
[mm] [mm]

Mac 2 116 14

Mac 3 136 14

Mac 4 156 14

Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie 3 pakiet 1, pozycja 1 -

Czy zamawiajacy dopusci resuscytator silikonowy wielorazowego

uzytku, bez sawartosci lateksu, przystosowany do sterylizacji w autoklawie (temp. 134 C) Z

wytgczeniem rezerwuard i dren
zestawie jedna maska silikon

rezerwuar tlenu o pojem

u, wymaga dodatkowej ztacznik do podtaczenia zastawki PEEP, w
owa rozmiar 5, silikonowy worek resuscytacyjny o pojemnosci 1650ml,

no&ci 2000 ml, dren O2 o dtugosci 210cm, catoéé pakowana w sztywne,

przezroczyste pudetko w zestawie?

Odpowiedz: Zg

Pytanie 4 Pakiet 4

Czy Zamawiajacy zgodzi sig, a
to jedyna niezgodnos¢ w ca
Odpowiedz: Zamawiajacy

Pytanie 5 Pakiet 3
Zwracamy sie 0 dopuszczenie jako réwnowaznego ssaka o parametrach
- wydajnos¢ ssaka przeptyw 120l/min

- wymiary 45x40x90cm

- waga 24 kg

odnie z opisem przedmiotu zamoéwienia

by tyzka laryngoskopowa w rozmiarze 2 miata dtugo$¢ 100 mm? Jest
tym pakiecie.
dopusci rowniez z zachowaniem pozostatych parametrow.

- w miejsce dwoch pojemnikow 2| z poliweglanu, 2 pojemniki 3l z poliweglanu. Pojemniki nadajace
sie do sterylizacji

120C

Zgodnie z Ustawg Prawo Zamoéwien Publicznych zamawiajacy nie moze opisa¢ przedmiotu
zamoéwienia w sposob, ktory umozliwi udziat tylko jednej firmie. Wymiary, waga, pojemnosc¢ butli s3
parametrami nieistotnymi z punktu widzenia uzytecznosci urzadzenia, przy czym wiekszy przeptyw
jest parametrem lepszym od opisanego

Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia

Pytanie 6 Pakiet 3
Zwracamy sie o dopuszczenie jako réownowaznego ssaka o parametrach
- wydajno$¢ ssaka przeptyw 80l/min

- wymiary 45x35x84cm

-waga 19 kg

- w miejsce dwoéch pojemnikéw 2| z poliweglanu, 2 pojemniki 3| z poliweglanu. Pojemniki nadajgce

sie do sterylizacji

120C

Zgodnie z Ustawg Prawo Zamowien Publicznych zamawiajacy nie moze opisa¢ przedmiotu
zaméwienia w sposéb, ktory umozliwi udziat tylko jednej firmie. Wymiary, waga, pojemno$¢ butli s3
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Parametrami nieistotnymi z punktu widzenia uzytecznosci urzadzenia, przy Czym wigkszy réznica w
Przeptywie jest niewielka

Odpowiedsz: Zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia

Pytanie 7 Pakiet 1
-Czy Zamawfajqcy dopusci resuscytator do sterylizacji w temp 121°C?

Odpowied:: Zamawiajacy dopusci resuscytator sterylizacja 121°C - 20 min albo 134°C - 7
min.

Pytanie 8 Pakiet 1

- Czy Zamawiajgcy dopusci niezintegrowany adapter do zastawki PEEP?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez.

Pytanie 9 Pakiet 1
-Czy Zamawiajgcy dopusci worek rézerwy o pojemnosci 2000 m|?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez,

Pytanie 10 Pakiet 1
- Czy Zamawiajacy dopusci worek rezerwy o pojemnosci 1600 m|?
Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia,

Pytanie 11 Pakiet 1
- Czy Zamawiajacy dopusci tylko 1 maske w zestawie w rozm. 57
Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 12 Pakiet 1
- Czy Zamawiajacy dopusci tylko 1 maske w zestawie w rozm. 47
Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia,

Pytanie 13 Pakiet 3

- Czy Zamawiajacy dopusci ssak o wymiarach 375 mm x 360 mm x 310 mm (szer. x wys. x gt.), a
wraz z podstawg 470 mm x 1000 mm x 550 mm (szer. x wys. x gt)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez z zachowaniem pozostatych parametrow.

Pytanie 14 Pakiet 3

- Czy Zamawiajacy dopusci ssak o masie max. 23 kg z kompletnym wyposazeniem (11 kg ssak, 12
kg podstawa jezdna)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez z zachowaniem pozostatych parametréw.

Pytanie 15 Pakiet 3
-Czy Zamawiajacy dopusci ssak z dwoma butlami 5 litrowymi?
Odpowiedz: Zgodhnie z opisem przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 16 Pakiet 3
-Czy Zamawiajgcy dopuséci ssak z dwoma butlami 3 litrowymi?
Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia,

Pytanie 17 Pakiet 4
- Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat tyzek z zabudowanym $wiattowodem? Dzieki takiej konstrukcji
nie trzeba demontowaé Swiattowodu do procesu sterylizacji. \

Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia, \
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Sekcji Zaopatr

Pytanie 18 Pakiet 4
- Czy Zamawiajacy dopusci laryngoskop z zestawem tyzek w rozm. 1-47
Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie 19 Pakiet 4

- Czy Zamawiajacy dopusci tyzki Macintosh o dtugosci rozm. 1: 95 mm / rozm. 2: 105 mm { rozm 3:
135 mm / rozm. 4: 155 mm?

Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.

Pytanie 20 Pakiet 4

- Czy Zamawiajacy dopusci tyzkKi i rekojesc z mozliwoscig sterylizacji w temperaturze 134°C przez
4-5 minut, przez 2000-2500 °C cykli przy zachowaniu maksymalnej mocy swiatta?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez z zachowaniem pozostatych parametrow.

Pytanie 21 Pakiet 8

- Czy Zamawiajacy dopusci mankiet wykonany z tatwych do dezynfekcji materiatow, nylonowy
mankiet i przezroczysta, wykonana z folii nylonowej ostona?

Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie 22 Pakiet 8
- Czy Zamawiajacy dopuéci z manometrem O ér. 55 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci réwniez z zachowaniem pozostatych parametréw.

Pytanie 23 Pakiet 8
- Czy Zamawiajacy dopuséci mankiet nie przeznaczony do prania?
Odpowiedz: Zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia.
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